


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Дело № 5-333/2016

Резолютивная часть постановления оглашена 30.06.2016 г.

Мотивированное постановление изготовлено 01.07.2016 г.

«01» июля 2016 г. 







 г. Москва

Мировой судья судебного участка № 379 Пресненского района г. Москвы Семенченок Е.Н., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ) в отношении Ануфриевой В.Б., ***, 

У С Т А Н О В И Л:

Ануфриева В.Б. совершила правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ – управление транспортным средством водителем в нарушение п. 2.7 ПДД РФ, находящимся под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание при следующих обстоятельствах.

15 апреля 2016 г. в 17 час. 55 мин. Ануфриева В.Б. управляла транспортным средством «***», государственный регистрационный знак ***, при следовании в г. ***, под воздействием лекарственных препаратов. Ануфриева В.Б. согласился пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, результат которого показала наличие в моче Ануфриевой В.Б. лекарственных препаратов: парацетамол, напроксен, фенирамин, триметоприн. В отношении Ануфриевой В.Б. инспектором ДПС был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ.

Своими действиями Ануфриева В.Б. нарушила требования п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.10.93 № 1090. В силу данного пункта Правил, водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.

В судебном заседании Ануфриева В.Б. вину в совершении административного правонарушения не признала. Сообщила, что в тот день по вышеуказанному адресу являлась участницей ДТП с участием транспортного средства ***, государственный регистрационный знак *** под управлением С. После ДТП у Ануфриевой В.Б. разболелась голова, и она приняла таблетку «Темпалгина», до этого случая, в этот день она лекарственные препараты не принимала. Таким образом, она не управляла транспортным средством под воздействием лекарственных препаратов, а приняла их уже после ДТП, когда приехали сотрудники ДПС и предложили обоим участникам ДТП пройти медицинское освидетельствование у врача. Ануфриева В.Б. также сообщила, что накануне принимала лекарственные препараты, так как лечилась от простуды в течении нескольких дней.
Защитник Ануфриевой В.Б. по доверенности Солдатов Р.Г. поддержал позицию Ануфриевой В.Б., просит производство по делу прекратить в связи с отсутствием события административного правонарушения.

Вина Ануфриевой В.Б. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАПРФ подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами: 
- протокол об административном правонарушении *** от 25.05.2016 г., составленный в соответствии с требованиями КоАП РФ;

- протокол о направлении на медицинское освидетельствование *** от 15.04.2016 г.;

- акт медицинского освидетельствования на состояние опьянения лица, которое управляет транспортным средством №*** ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ» Клинический филиал №1 от 15.04.2016 г., согласно которому в моче Ануфриевой В.Б. обнаружены лекарственные препараты, ухудшающие реакцию и внимание: парацетамол, напроксен, фенирамин, триметоприн.
- распечатка результата исследования выдыхаемого испытуемым воздуха 
-объяснения Ануфриевой В.Б.;

- копией протокола осмотра места происшествия №*** от 15.04.2016 г.;
- копией схемы места ДТП;

- и иные материалы дела.

Допрошенная в предыдущем судебном заседании свидетель И. сообщила, что приходится Ануфриевой В.Б. коллегой по работе в ГБОУ «***». 15.04.2016 года И. вместе с Ануфриевой, М ехали в машине под управлением Ануфриевой В.Б. по рабочим вопросам на встречу с депутатом. Во время поворота налево в районе ул. ***. произошло ДТП с участием транспортного средства ***, государственный регистрационный знак *** под управлением С. После чего они все вышли из машины Ануфриевой В.Б., которая жаловалась на головную боль, И. передала Ануфриевой В.Б. таблетку пенталгина, которую последняя приняла в присутствии И. О том принимала ли Ануфриева В.Б. в этот день до момента управления транспортным средством лекарственные препараты И. не известно.
Допрошенная в предыдущем судебном заседании свидетель Г. сообщила, что приходится Ануфриевой В.Б. коллегой по работе в ГБОУ «***». 15.04.2016 года Г. на своей машине ехала по рабочим вопросам на встречу с депутатом. Когда она приехала на место, то их директор сообщила, что Ануфриева В.Б. попала в ДТП. После чего Г. подошла к месту ДТП и видела как Ануфриева В.Б., находясь во взволнованном состоянии, запивала таблетку водой, какую именно таблетку принимала Ануфриева В.Б., Г. не известно. О том принимала ли Ануфриева В.Б. в этот день до момента управления транспортным средством лекарственные препараты Г. не известно.

Показания свидетелей не подтверждают в полном объеме позицию Ануфриевой В.Б., о том, что она не принимала лекарственные препараты на момент управления транспортным средством. Доводы Ануфриевой В.Б. и ее защитника также противоречат материалам дела, письменным объяснениям Ануфриевой В.В., записью, сделанной Ануфриевой В.Б. в протоколе об административном правонарушении о том, что она принимала лекарственные препараты, поскольку лечилась от простуды, также объяснениям, данным Ануфриевой В.Б. в судебном заседании о том, что накануне она принимала лекарственные средства для лечения от простуды.
Суд приходит к выводу о виновности Ануфриевой В.Б. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАПРФ.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного правонарушения, данные о личности Ануфриевой В.Б. , которая ранее не привлекалась к административной ответственности, и приходит к выводу о возможности назначения наказания в минимальных пределах санкции, предусмотренной ч. 1 ст. 12.8 КоАПРФ.

При этом, суд находит необходимым разъяснить положение ч. 1 ст. 32.7 КоАП РФ, в соответствии с которым течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении наказания в виде лишения права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные ч.ч. 1-3 статьи 32.6 КоАП РФ в орган, исполняющий этот вид административного наказания (Полк ДПС по ЦАО, г. Москва, ул. Пантелеевская, д. 22), а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В силу ч. 2 ст. 32.7 КоАП РФ, в случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов. Согласно ч. 3 указанной статьи, течение срока лишения специального права в случае назначения лицу, лишенному специального права, административного наказания в виде лишения того же специального права начинается со дня, следующего за днем окончания срока административного наказания, примененного ранее.


При этом, в порядке ч. 11 ст.29.10 КоАП РФ суд находит необходимым разъяснить информацию о получателе штрафа: Получатель: УФК по г. Москве (УВД по ЦАО МВД России по г. Москве), л/с 04731444950, ИНН 7706012716, КПП 770901001, р/с 40101810800000010041, банк получателя в Отделении 1 Москва, КБК 18811630020016000140, БИК 044583001, ОКТМО:45381000 УИН 18810477166100000165.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 3.8, 4.1, 4.2, ч. 1 ст. 12.8, ст. ст. 29.7, 29.9-29.11, 30.1, 30.3 КоАП РФ,
ПОСТАНОВИЛ:

Признать Ануфриеву В.Б. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысячи) рублей и лишения права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.

Согласно ст. 32.2 КоАПРФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

В силу ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в установленный срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 

Документ, подтверждающий оплату штрафа необходимо представить в суд.

Постановление может быть обжаловано в Пресненский районный суд г. Москвы в течение десяти дней со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья





 Е.Н. Семенченок
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